

TOP 养生 | 健康情报站

“健康进万家”系列活动报道之二 百万惠豫民 高龄痔疮患者成首例援助对象



“365万爱心基金”援助活动将持续一年

7月12日,河南曙光医院“健康进万家”公益活动正式启动,由河南曙光医院联合郑州电视台《健康郑州》栏目共同出资的“365万援助基金”受到市民一致好评。据了解,“365万爱心基金”援助活动将持续一年时间,活动期间通过河南曙光医院专家评审符合救助的患者,将享受检查费免费、住院费八折的优惠。另外,接受治疗的患者,经专家评审后,将会享受爱心援助基金500~800元。就在昨天,一位高龄困难患者成为首例享受援助基金的对象。其他困难疾病人群也可拨打电话咨询或网络搜索曙光医院咨询,凡是经专家评审符合条件的,都可申请爱心基金援助。郑州晚报记者 李鹏云

▶▶ “高难”手术,挽救“高龄”患者

据了解,该患者已经有70岁高龄,患痔疮已有10多年,经当地医院治疗后,情况依然没有好转,且不能正常排便,后来到河南曙光医院就诊。入院时,患者极度虚弱,坐、站都需要别人协助,而且坐下时如坐针毡,加之其多年前曾做过痔疮手术,4个月前又做过一次,专家考虑,如果再行手术极易导致肛门破裂,可能非但没解除痔疮的病痛,反倒给生命带来危险。

面对这些高风险因素,以河南曙光

医院肛肠科主任冉纪萍为首的医疗团队进行反复论证后,决定迎难而上。手术由冉纪萍主任主刀,因病情危重,冉纪萍采用“HCPT微创疗法”,该手术一反传统手术,以微创的小切口,只对主灶切开,对口引流,对内口和外口分解处理,不损伤肛门功能,将手术创口至少缩小了2/3,最大程度减少了对机体的损害。经过十几分钟的治疗,患者的痔疮得到了一个很好的治疗,且对肛门未造成任何破损。

▶▶ 便血及时查,勿误最佳治疗时机

众所周知,现代社会生活、工作压力大,人们的生活习惯逐渐改变,长期饮酒、喜好辛辣食物、久坐久站,加上工作劳累过度。肛肠疾病发病率急速上升,痔疮的发病率逐年上升。冉纪萍主任强调说,得痔者,常认为痔疮是良性病变,加之又是难言之隐,因此不予以充分的重视,不少患者有便血、肛周瘙痒等症

状,尤其在大便时,由于肛管扩大刺激肛裂口引起肛门疼痛。

对此,专家指出“十人九痔,皆因十痔九拖”。患者久拖不治,不仅会加重病情,还会导致慢性失血性贫血,对多个器官及系统的功能产生不良影响。并会引发肛裂、肛周脓肿、肛瘘等其他肛肠并发症,严重者甚至会诱发肠道恶变。

▶▶ 肛肠病有多种,症状“雷同”易混淆

冉纪萍主任提醒说,实际上肛肠疾病有很多种,且症状“雷同”,极易混淆。如与痔疮的症状类似,早期直肠癌的表现往往也只是大便后出血,需经过专业医生的诊治,才能辨证治疗,专病专治。

提倡的HCPT微创治疗,创伤小、疼痛小、费用低且适应症广泛、恢复快,对于长期不明原因的便血、贫血,或是排便习惯改变、大便形状改变、便秘或腹泻交替进行等症状,以及腹部有肿块和有家族性肠癌遗传病史、结肠息肉病史等人群,患者及家属一定要当心,需及时到医院检查,切莫拖延病情、耽误治疗。如果有什么问题,患者均可在网上咨询或拨打曙光医院电话咨询。

痔还分为内痔、外痔、混合痔,各有其适应症、禁忌症。传统手术治疗主要是采取“有痔除痔”的原则,治疗风险高、创伤大、费用高的问题不可规避。目前,



河南曙光中西医结合医院
省/市医保、新农合医疗定点单位



好生活要健康 好医生在曙光

2014·河南曙光 值得您信赖的家庭医生

🚗 专车接诊	💻 远程会诊	🕒 夜门诊	☁ 微服务
为方便患者就医,缓解由于道路维修带来的就诊不便问题,特设一辆“爱心服务车”,免费申请乘坐。	患者通过电话或网络预约与专家一对一进行交流,节省就诊时间,免预约挂号费。	曙光妇科开设“夜门诊”通道,为广大女性患者、特别是上班族提供了全方位的人性化服务。	微服务是河南曙光医院为方便患者了解健康常识、方便随时咨询、预约的服务平台。

妇 科: 宫颈疾病、妇科炎症、妇科整形、妇科肿瘤

耳 鼻 喉: 鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、咽炎等

胃 肠 病: 鼻急性慢性胃炎、消化道肿瘤、顽固性结肠炎

男 科: 性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形、泌尿感染

肛 肠: 痔疮、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘等

针 灸 科: 针灸、拔罐、刮痧、针刀、熏蒸

咨询热线: 0371-6352 3333 详细地址: 文化路73号(省财经学院斜对面)
官方网址: www.120sg.com



“码”上有礼